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Till kommunfullmäktige i Svedala kommun  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Revisorernas redogörelse för räkenskapsåret 2016 
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Vårt uppdrag 
I vårt uppdrag som revisorer i Svedala kommun har vi granskat kommunstyrelsens, nämndernas och 
beredningarnas verksamhet. Genom de valda lekmannarevisorerna har vi även granskat 
verksamheten i Svedalahem Bostads AB samt i Svedala Exploaterings AB. 

 

Revisorernas uppdrag, som regleras i Kommunallagen, är att granska all verksamhet och bedöma om 

den sköts på ett ändamålsenligt och från ekonomiskt synpunkt tillfredsställande sätt, om räkenskaperna 

är rättvisande och om den interna kontrollen är tillräcklig.  

 

Deloitte AB har biträtt oss revisorer i granskningen av kommunen medan KPMG biträtt med 

granskningen av dotterbolagen.  

Granskningens inriktning och omfattning 
Årets granskning baseras på en bedömning av väsentlighet och risk av styrelsens, nämndernas och 

beredningarnas verksamhet. Analysen låg till grund för årets revisionsplan. Granskningen har skett 

genom löpande granskning, fördjupade granskningar, träffar med kommunstyrelsens presidium samt 

tjänstemän för ansvarsprövning samt granskning av delårsbokslut och årsbokslut. De fördjupade 

granskningarna, granskning av delårsbokslut och granskning av årsbokslut resulterar i revisions-

rapporter som läggs ut på vår hemsida när vi fastställt dem.  

 

Överläggning har skett med kommunfullmäktiges presidium vid några tillfällen under 2016.  

Sammanfattning av årets granskningar 

Årlig granskning  

Löpande granskning inklusive ansvarsutövande av kommunstyrelsen, nämnder och 

beredningar 

Revisionen följer löpande kommunens arbete genom att ta del av protokoll och handlingar. För att få 

ökad kännedom om förutsättningar, beslut, ambitioner och intern kontroll samt för att etablera kontakt 

med styrelsen, nämnderna och beredningarna har revisionen träffat företrädare för dessa under året. 

Revisorerna har därutöver träffat flertalet tjänstemän. 

Granskning av delårsbokslut för perioden januari-augusti 2016 

I enlighet med Kommunallagen har delårsrapporten per 31 augusti 2016 översiktligt granskats. 

Rapportens syfte gällande delårsbokslutet är att vara en del av det underlag som revisorerna använder 

inför sitt ställningstagande i revisionsberättelsen vid räkenskapsårets slut.  

 

Syftet med revisorernas granskning är att bedöma om resultatet i delårsrapporten, som enligt 

Kommunallagen skall behandlas av kommunfullmäktige, är förenligt med de mål fullmäktige beslutat. 

Vidare ger granskningen svar på om kommunstyrelsen har tillfredsställande rutiner och kontroller för 

bokslutsprocessen i samband med upprättande av delårsrapporten. 
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Granskning av årsbokslut/årsredovisning 2016 

Deloitte har på uppdrag av de förtroendevalda revisorerna genomfört en granskning av kommunens 

årsbokslut, årsredovisning och sammanställda redovisning avseende räkenskapsåret 2016. Syftet med 

granskningen är bl.a. att bedöma om årsredovisningen är upprättad enligt gällande Lag om kommunal 

redovisning samt gällande rekommendationer avseende god redovisningssed, om årsredovisningen ger 

en rättvisande bild av resultat och ställning, om balanskravet har uppnåtts och om verksamheten 

bedrivs så att kommunfullmäktiges beslutade mål för god ekonomisk hushållning har uppnåtts. 

 

Bedömningen avseende dessa två granskningar är att redovisningen i allt väsentligt följer 

kommunallagen (KL), Lagen om kommunal redovisning (KRL) och redovisningsrekommendationer för 

området.  

Fördjupade granskningar  
 

Under 2016 har fördjupade granskningar genomförts avseende följande områden:  

Beredning av ärenden 

Planering och organisation kring byggnationen av en ny skola (FSI) 

Den interna kontrollen 

Verkställighet av beslut 

LSS-verksamheten 

 

Lämnade rapporter avseende de ovan nämnda granskningarna, likväl som från granskningen av 

delårsrapport och årsredovisning/helårsbokslut, finns tillgängliga på kommunens hemsida under 

”Revisorer/Revisionsrapporter” och nås via nedanstående länk: 

 

http://www.svedala.se/paverka/kommun/kommunens-organisation/revisorer/revisionsrapporter/   
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